
 

EC3 : Croissance 

 

1) Vous montrerez que l’accumulation des facteurs de production est une source de 

croissance économique  
 

- Facteur travail 
- Facteur capital  

 
 

2) Vous montrerez comment la productivité globale des facteurs est une source de 
croissance économique ?  
 

- PGF -> Gains de productivité -> Augmenter l’offre -> Croissance  
- PGF -> Gains de productivité -> Augmenter la demande -> Croissance  

 
 

3) Vous montrerez que le progrès technique est endogène (D’où vient le PT) 
 

- Investissement capital Humain 
- Investissement capital Physique 
- Investissement capital Technologique  
- Investissement capital Public 

 
 

4) Vous montrerez comment les institutions influent sur la croissance économique 
 
- Institution de Création de marché ; droit de propriété 
- Institution de Stabilisation de marché : monnaie  

 

5) Vous montrerez comment le progrès technique est source de croissance économique  
 

- PT -> PGF -> croissance 
- PT -> Droit de propriété -> croissance 

 

6) Vous montrerez que la croissance économique a plusieurs sources 
 

- Croissance extensive  
- Croissance intensive 

- Croissance endogène  
- Droit de propriété -> Croissance 

 

 



 

7) Vous montrerez que le progrès technique peut engendrer des inégalités de revenus 
 

- Polarisation des emplois  
- Inégalités : Schumpeter  

 
 

8) Vous montrerez qu’il existe des limites écologique a la croissance économique 
soutenable  
 

- Epuisement des ressources renouvelables  
- Epuisement des ressources non renouvelables  
- La pollution  

 

9) Vous montrerez que le progrès technique peut être une solution aux limites 
écologique  
 

- PT peut être une solution a l’épuisement des ressources renouvelables  
- PT peut être une solution a l’épuisement des ressources non renouvelables  
- PT peut être une solution a la pollution  
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